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Všeobecné informácie 

Obchodné meno účtovnej jednotky : IMES, s.r.o 
Sídlo účtovnej jednotky :  Bernolákova 19/13, 028 01 Trstená  

Hlavné činnosti spoločnosti : 

Sprostredkovanie obchodu s drevom . 
 
Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej obchodnej spoločnosti. 

Táto účtovná závierka je riadnou účtovnou závierkou, zostavenou k 31.decembru 2023 za účtovné obdobie roka 2023. 

Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená na riadnom valnom  

zhromaždení dňa 31.03.2023. 

Informácie o konsolidovanom celku 

Obchodná spoločnosť nie je konsolidovanou účtovnou jednotkou.     

Informácie o orgánoch spoločnosti 

V účtovnom období roku 2023 ani v predchádzajúcom účtovnom období roku 2022 neboli v spoločnosti vyplatené členom 

štatutárneho orgánu – konateľovi, žiadne peňažné ani nepeňažné príjmy za výkon funkcie, ani žiadne iné peňažné ani 

nepeňažné prostriedky.   

V roku 2023 došlo k zmene sídla / Bernolákova 19/13, 028 01 Trstená / a štatutárneho orgánu / Ing. Roman Machaj /. 

Informácie o prijatých postupoch 

Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za predpokladu jej nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti. 

Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sú v spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve oceňované nasledovne : 

Finančný majetok - peňažné prostriedky v pokladni a na bežnom účte  je ocenený menovitou hodnotou. 
Pohľadávky sú oceňované menovitou hodnotou. 
Záväzky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou.   

 
Položky na účtoch časového rozlíšenia sú ocenené v sume potrebnej na dodržanie zásady časovej a vecnej súvislosti s   
účtovným obdobím. 
 

V priebehu roka 2023 nedošlo k zmene účtovných zásad a metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku , záväzkov   

Informácie o udalostiach, ktoré nastali po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej 

závierky, ktoré by mohli mať vplyv na zmenu vykázaných skutočností v účtovnej závierke. 

V Banskej Bystrici 21.3.2024, Ing. Roman Machaj 


